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1. (10 pont) Hény — nem feltétleniil értelmes — négybetiis sz6 készitheté az A,B,C,D,E,F betiikbél, ha

(a) nincs semmiféle megkotés,

(b) egyik betii sem szerepelhet kétszer,

(c) pontosan egy A-nak kell szerepelnie,
)

(d) legalabb egy A-nak kell szerepelnie.

A megoldésokat réviden (1-2 mondatban) indokolja.

2. (20 pont) A valés m paraméter értékétél fliggéen abrazolja azon pontok halmazat a sikon, melyek kielégitik

az
(m4+1)2*+mz—2<0

egyenltlenséget!

3. (10 pont) Tekintsiik a kovetkezd fiiggvényt:

fiiggvény g( n )

eredmény := -1

j =1

amig( n >= 0 )
eredmény := eredmény + 1
n:=n-j
jo:=3+2

visszaad eredmény

10 bemenetre futtatjuk?
50 bemenetre futtatjuk?

Lehetséges-e, hogy valamilyen n egész bemenetre g végtelen ciklusba esik? Miért / miért nem?

a) Mit ad vissza g eredményként, ha az n

)
b)
)
)

(
(b) Mit ad vissza g eredményként, ha az n
(c

(d Altaldnosan, mit ad vissza g az n egész bemenetre?

4. (20 pont) Nemnegativ egész szdmok kozt a logikai miiveleteket gy értelmezziik, hogy a szdmok kettes
szamrendszerbeli alakjain a miiveletet helyiértékenként végezzik el. Példdul, 9 ES 10 = 8, mert 99 =
1001, 105 = 1010, tehét az eredmény bitjei rendre 1 ES 1 = 1, 0 ES 0 =0, 0 ES 1 = 0, végiil 1 ES 0
= 0, tehat 1000, ami kettes szamrendszerben 8-nak felel meg. Hasonléan, 8 ES 7 = 0.

Tekintsiik a kovetkezo fliggvényt:

)

[=}

fiiggvény f(
eredmény :
amig( n > 0 )

n := (n ES (n-1))
eredmény := eredmény + 1
visszaad eredmény

O

8 bemenetre futtatjuk?
21 bemenetre futtatjuk?

Mit ad vissza £ eredményként, ha az n

Mit ad vissza £ eredményként, ha az n

Lehetséges-e, hogy valamilyen n > 0 egész bemenetre f végtelen ciklusba esik? Miért / miért nem?

(n VAGY (n-1))-re cseréljik?
(n ES (n+1))-re cseréljiik?

Mi torténik, ha a harmadik sor értékadasat n :

)
)
) .
d) Altaldnosan, mit ad vissza £ azn > 0 egész bemenetre?
)
) Mi torténik, ha a harmadik sor értékaddsat n :
)

Mi torténik, ha a mésodik sor ciklusfeltételét amig( n > 1 )-re és ezzel egylitt a harmadik sor értékadasat
n := (n ES (n-2))-re cserdljiik?



